



打电话有稿费

读者来电

金水区巡防队员李四信(稿费50元)致电晚报热线96678:人民路省中医学院一附院门诊楼肾内科的病房里抓了一名小偷。郑州晚报记者 冉小平 文/图

戴口罩来医院 不看病光瞄人

昨天她混进门诊室 摸了患者一个鼓鼓的钱包想溜 挂号处、付费处、病房是小偷主要下手点



民警将女子带上警车

A “这儿有贼偷东西”

昨天中午12点多,南阳的田先生正在肾内科看病。他的挎包放在左侧有些靠后的板凳上,里面还有两人。

门突然打开,一名男子说了一句“这儿有贼偷东西”,然后抓住一名女子的手举了起来。女子大叫一声,一个鼓鼓的黑色钱包掉在地上。

田先生一看,地上的钱包正是自己的。

女子戴着口罩,称她是来看病的,没有偷东西,并极力挣扎想往外跑,还对其他几人拳打脚踢,并猛踩了抓住她手的男子几脚。

男子没放手,称他看到了女子偷钱包的整个过程,其他几人也将女子团团围住并报警。

金水路派出所治安三中队民警赶到现场,将女子带走。

B 她常戴着口罩来医院行窃

抓住女子手的是郑先生,当时他在肾内科门外候诊,透过门上玻璃看到女子先是用衣服将田先生的挎包盖住,随后伸手在挎包里摸。摸出钱包后,背对着田先生打开看了看,准备放入自己包时被逮住了。

田先生的钱包里有365元现金,两块价值2000多元的翡翠,另有身份证和几张银行卡。

一保安称,这名女子是惯偷,每次都是戴着口罩来医院行窃,医院监控也拍到过,但没抓到过现行。

C 女子被刑拘

经审讯,女子姓李,45岁,郑州人,无业。

看到郑州晚报记者拍照,她赶紧捂着口罩,低头不语,并请求不要拍照。

当日目击人做完笔录要离开时,

她又耍泼称自己的三星手机在打斗中被他们抢走了。

办案民警随即联系,电话是李某的女儿接的,当天她并没带手机去医院。

涉嫌扒窃,目前李某已被刑拘。

D 挂号处、付费处、病房是小偷主要下手点

民警说,挂号处、付费处、电梯间等人多的地方,以及人较少的病房是小偷的主要下手点。

在人多地方,小偷常常会选择那些聊天的,或者一个人在那儿排队的人下手。

与这起扒窃案一样,小偷一般手上会拿东西遮挡,如果有手上拿着东西或搭着衣服的人靠近你,你就得注

意了。

在室内,如太热要脱衣服,最好用塑料袋装起来,不要拿在手上。

清晨、傍晚和夜间是医院盗窃案件的高发期。

患者尽量少在病房里放现金,睡觉、洗漱、外出检查时,要将贵重物品随身携带或安排好,不要放在桌子上、枕头下。

30个小分队严查渣土车

4月1日起至9月30日,公安部在全国开展“大排查、大教育、大整治”货车交通违法专项整治行动。

从即日起始至9月30日,在日常治理的基础上,郑州市公安局交警支队成立30个渣土车、水泥罐车交通违法行为查缉小分队,携带执法记录仪、测速仪等警用设备,每晚8点至次日凌晨6点,采取市区各交警大队异地用警的办法,对渣土车、水泥罐车闯红灯、逆行、超速、鸣笛、无号牌、故意遮挡污损号牌等交通违法行为开展治理行动。

交巡警三大队大队长王金柱表示,对查处的渣土车、水泥罐车交通违

法行为,一律按照法律规定的上限顶格处罚。

对无证驾驶的,驾驶员一律治安拘留。

对车辆无号牌或不能出示驾驶证、行车证、保险单据等车辆手续的,一律暂扣车辆。

对超速50%以上的,驾驶证一律扣12分。

对发生重大交通事故负主要责任的,驾驶员一律刑事拘留,涉及的货运企业负责人按照交通事故企业主体责任予以治安或刑事拘留。

郑州晚报记者 汪永森
通讯员 沈豪杰 文/图



猜猜看剪纸上的的是啥人

在棉纺路四棉东社区,77岁的杨金义老人可是个名人。凡是看过他剪纸作品的人,无不啧啧称奇。

2000年,他完成了20米剪纸长卷《梁山泊108将》,当时就有人出价8万购买。现在这幅作品的价格翻了一番,他依然没有动心。

13年后,他又一次创作完成了《梁山泊108将》。

杨金义从小就跟随母亲学习剪纸,尽管他在书画界已功成名就,但他从来没有放弃自小钟爱的剪纸,先后完成了《红楼梦》、《西游记》、《水浒传之梁山泊108将》

等作品。作品多次参展并获奖。

不过让他遗憾的是,儿女及孙子孙女们都不想学剪纸。虽然最初他学习时,母亲不让外传,但“只要有人肯学,没有门户之见”,最近他收了几名徒弟,都是社区的剪纸爱好者。

杨金义准备把四大名著的最后一部《三国演义》的人物也剪好,并在80岁生日到来之际进行一次公益展览,让更多热爱古典文学、热爱传统艺术的朋友欣赏。

郑州晚报记者 张翼飞
通讯员 米晓峰 文/图

